



В Петровском городском округе директор коммерческой организации подозревается в неуплате 18 миллионов рублей налогов



Петровский межрайонный следственный отдел Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении директора ООО «ДСК Грасс-Светлоград». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, с января 2016 года по декабрь 2018 года подозреваемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость и налога на имущество организаций в крупном размере, представляя в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения. Общая сумма задолженности по налогам у организации составила более 18 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время следователем принимаются меры для возмещения причиненного ущерба, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1603307>